
Inklusivleistungen:

- 2 x bzw. 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Luxusklasse, Marriott Köln,

zentral

- 1 x 1,5 Std. Panoramaführung "KölnTriangle –

Hoch über den Dächern Kölns"

- inkl. kleinem Spaziergang vom Dom über die

Hohenzollernbrücke

- 1 x Eintritt KölnTriangle Cologne View

- Kulturförderabgabe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

2 Std. Stadtrundgang Düsseldorf mit

Altstadt (1 Guide je 20 Personen)

210 €

Erlebnispaket "Per Schiff und durch die

Zeit"

28 €

Erlebnispaket "Süß und herb" 52 €

1 x 3-Gang-Abendessen in einem

Brauhaus in Köln ab

32 €

2 Std. Rundgang MedienHafen

Düsseldorf (1 Guide je 20 Personen)

210 €

„Viva Colonia“ – fühlen Sie Köln - 3 Tage

Panoramaführung Köln "über den Dächern der Stadt"

360° Panoramablick über die Metropole am Rhein

Zentrales Hotel der SRG-Luxusklasse

Einmal Kölner, immer Kölner! Die Fröhlichkeit und

lockere Umgangsweise der Kölner, das Großstadtflair

sowie die Rheinluft sind ausschlaggebende

Eigenschaften, die jedermann in den Bann ziehen. Köln

bietet Ihnen eine Altstadt mit viel Flair und Charme.

Das Herzstück der Altstadt, der Kölner Dom, begeistert

nicht nur die Touristen, sondern auch Alteingesessene

immer wieder aufs Neue. Schlendern Sie entlang der

Altstadt oder des Rheinufers. Gerade im Sommer

treffen sich an der Rheinpromenade Kölner zum

Verweilen und schnuppern Rheinluft.

1. Tag: Anreise in die Domstadt

Heute reisen Sie in die Domstadt Köln. Die Metropole

und Kulturstadt am Rhein heißt Sie herzlich

willkommen. Was macht das Lebensgefühl dieser

Menschen am Rhein aus? Köln macht süchtig. Wer

einmal in der Domstadt gelebt hat, will nicht mehr

weg. Es ist dieses einzigartige Gefühl aus fröhlicher

Lebensart, atmosphärischem Stadterlebnis und

südländischem Flair, das keinen mehr loslässt. Und

sofort Heimweh auslöst, wenn man nicht da sein kann.

Wenn es die Zeit zulässt, empfehlen wir Ihnen einen

Besuch bei TimeRide Köln (fakultativ), bei dem Sie in

die Vergangenheit der Stadt mittels VR-Brillen

eintauchen können. Sie werden staunen, wenn Sie von

der einen auf die andere Sekunde in die goldenen

Zwanziger zurückversetzt werden! Anschließend

empfiehlt sich eine Panoramaschifffahrt auf dem

Rhein, um einen ersten Eindruck der Stadt vom Wasser

aus zu erhalten (fakultativ). Bei der einstündigen Fahrt

geht es zunächst von der Altstadt, am

Schokoladenmuseum, dem Sport- und

Olympiamuseum, den Kranhäusern des Rheinauhafens

und den Poller Wiesen vorbei in Richtung Kölner

Süden. Der Wendepunkt liegt bei Rodenkirchen, dann

geht es das Stadtpanorama zurück bis etwa Mülheim/

Zoo und dann wieder zum Rheingarten. Während der

Fahrt werden Bandansagen über den Bordlautsprecher

zu versch. Bauwerken/Brücken/Gebieten und vielem

mehr gegeben.

2. Tag: Panoramaführung Hoch über den

Dächern Kölns - F

Heute geht es hoch hinaus und Sie lernen Köln aus

einer anderen Perspektive kennen. Die Tour mit Ihrem

Guide beginnt mit einem kleinen Spaziergang über die

Hohenzollernbrücke mit ihren Liebesschlössern. Von

hier können Sie sich auf ein wundervolles

Altstadtpanorama freuen. Weiter geht es zum

KölnTriangle. Nach der Auffahrt mit dem Fahrstuhl

erwartet Sie auf ca. 100m Höhe ein atemberaubender

360° Panoramablick und Sie erfahren aus der

Vogelperspektive Wissenswertes zu den bekanntesten

Sehenswürdigkeiten der Stadt.

Danach empfehlen wir Ihnen einen Besuch im

Schokoladenmuseum (fakultativ). Lassen Sie sich

verführen! Eine Vielfalt an Schokoladenformen

erwartet Sie und das Highlight ist der einzigartige

Schokoladenbrunnen. Genießen Sie einen Streifzug

durch 3.000 Jahre Schokoladengeschichte. Wenn Sie

auch noch mehr über das typische Getränk der Kölner –

das Kölsch – erfahren möchten, empfehlen wir eine

geführte Tour durch ausgewählte Kölner Brauhäuser

inkl. Kostproben (fakultativ). Kölsch hat viele Seiten:

man kann Kölsch trinken, reden, denken... Das werden

Sie auf dieser locker-lustigen Tour durch die Kölner

Altstadt hautnah erleben. Hier werden Ihnen

Brauhäuser vorgestellt. Sie testen unterschiedliche

Kölschsorten, klären, was den "Köbes" vom "Zappes"

unterscheidet und wie die "Kölsche Fooderkaat" zu

manch einer ihrer Spezialitäten gelangte.

3. Tag: Heimreise - F

Auf dem Heimweg empfehlen wir Ihnen einen

Abstecher nach Düsseldorf, sie könnten die Stadt bei

einem geführten Rundgang näher kennenlernen

(fakultativ). Ein Quadratkilometer Kirchen, Kunst &

Kneipen im Herzen der Stadt – das ist die legendäre

Düsseldorfer Altstadt. Eine Führung bietet Ihnen einen

unterhaltsamen und informativen Mix aus

Stadtgeschichte, Düsseldorfer Originalen und

Histörchen. Begeben Sie sich auf eine spannende

Spurensuche zu den Ursprüngen der Stadt an der

Düssel.

Hotel Marriott, Köln 

Das Haus der SRG-Luxusklasse liegt zentral in der

Kölner City, nahe des Konrad-Adenauer-Ufers. Sie

erreichen den Kölner Dom und das Rheinufer in

wenigen Minuten zu Fuß. Im Hotel erwartet Sie ein

Restaurant, eine Bar, Fitness Center und Health Club

sowie Sauna. Kostenfreies WLAN steht

selbstverständlich auch zur Verfügung. Kostenpflichtig

Busparkplätze befinden sich am Rheinufer.

Messe- und Eventtermine 2024:

Termine im Zeitraum der von uns angebotenen

Termine (Stand 02/23):

23.04. - 26.04. FAF

15.05. - 17.05. polisMOBILITY

04.06. - 06.06.THE TIRE COLOGNE

16.06. - 18.06. spoga gafa

10.09. - 12.09. Zukunft Personal Europe

10.10. - 06.10. INTERMOT

22.10. - 26.10. ORGATEC

Erlebnispakete

Erlebnispaket "Süß und herb"



Eintritt Schokoladenmuseum Köln

2,5 Std. Kölsch-Tour in Köln: Kölsch reden und trinken

– ein Zug durch Brauhäuser zzgl. Getränke

3 Glas 0,2l Kölsch während der Kölsch Tour Köln

Erlebnispaket "Per Schiff und durch die Zeit"

Eintritt TimeRide Köln – Zeitreise in die goldenen

Zwanziger

1 Std. Panoramaschifffahrt auf dem Rhein ab/an Köln

(buchbar Mitte April bis Mitte Oktober)

Wichtig:

Die Arrangementpreise der ausgeschriebenen

Feiertagstermine beziehen sich auf insgesamt 3

Übernachtungen.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

